



**Aprob**  
**Director Executiv**  
**Ing Anghel Daniel**

## **RAPORT DE ACTIVITATE**

În perioada **01 – 28 Februarie 2025**, polițiștii locali din cadrul **Direcției Control Comercial si Protectia Mediului** și-au desfășurat activitatea, conform atribuțiilor specifice, atribuții conferite de **Legea nr. 155/2010, H.G.nr. 1332/2010**, respectiv Regulamentul de Organizare și Funcționare. S-au avut în vedere, în principal, acțiuni organizate și desfășurate pe activități comerciale, pe mediu și salubritate, pe disciplina în construcții, pe **respectarea HCL 194/2023**, precum și pe alte linii.

**În luna Februarie 2025** polițiștii locali din cadrul **Direcției Control Comercial si Protectia Mediului** :

- Acțiune zilnică în intervalul orar 16.00-20.00 cu privire la încheierea contractelor de salubritate de către persoanele fizice din Municipiul Calarasi împreună cu reprezentanții ai Primăriei Calarasi de la Evidența Persoanelor, Gospodărire Comunală și reprezentant societatea de salubritate REBU SA.
- au acționat cu două patrulare mobile, pe raza Municipiului Calarasi pentru menținerea curățeniei mai ales în zona platformelor de gunoi, depistarea persoanelor, care aruncă gunoi în alte locuri decât cele special amenajate și a celor care caută prin deșeurile menajere din aceste locații;
- au efectuat ample acțiuni de verificare a zonelor predispuse aruncării gunoaielor din Municipiul Calarasi (ieșirile din oras, terenuri virane) identificând cetățeni cu autovehicule, care transportau moloz și alte deseuri rezultate din construcții, gunoi de grajd, procedând astfel la sancționarea acestora.
- au efectuat pândă și supravegheri la platformele de gunoi și în zonele din Municipiu, unde se arunca deseuri (Prel Dobrogei, Oborul Nou, Rocadei, Parc Victoria, Parc Constructorului ) în colaborare cu colegii de la Serviciul de Gospodărire Comunală din cadrul Primăriei Calarasi.
- au acționat în urma sesizărilor primite prin Dispeceratul Poliției Locale verificând lucrări de construcții în mai multe imobile din Mun Calarasi, fiind întocmite și transmise către Direcția Urbanism din cadrul Primăriei Municipiului Calarasi, 1 Proces verbal de constatare pe Lg 50/1991 privind executarea lucrărilor de construcții.
- au procedat la verificarea sesizărilor primite de la cetățeni cu privire la tulburarea ordinii și liniștii publice sau nerespectarea normelor de conviețuire, aplicând măsurile coercitive funcție de fiecare caz în parte ;

În perioada **01 – 28 Februarie 2025** polițiștii locali din cadrul Direcției Control Comercial si Protectia Mediului au legitimat un număr de **12** persoane, au intervenit la **6** sesizări primite prin Dispeceratul Poliției Locale Calarasi și au aplicat un număr de **5** sancțiuni contravenționale (**în valoare de 4.500 lei**) din care 2 avertismente scrise(H.C.L. 194/2023), după cum urmează:

1. H.C.L. 194/2023 – privind Regulamentul de gospodărire comunală a municipiului – 3 fapte constatate, fiind aplicate sancțiuni contravenționale în valoare de 2.000 lei
2. H.C.L. 32/2017 – privind Regulamentul de ocupare a domeniului public- 1 fapta constatata, fiind aplicate sanctiuni contravenționale in valoare de 500 de lei.

De asemenea, a fost intocmit 1 Proces verbal de constatare pe Legea 50/1991 -R- privind autorizarea executarii lucrarilor de constructii, care a fost inaintat Directiei de Urbanism din cadrul Primariei Municipiului Calarasi pentru luarea masurilor care se impun.

Politist Local Superior,  
Simion Monica

Directia Politia Locala Calarasi